



我將取去你的心

1926 年 4 月 30 日，完成初學院的備修階段，海倫娜領受會衣和頭巾，會名瑪利亞·傅天娜修女。

1928 年 4 月 30 日，傅天娜修女首次宣發暫願，成為天主的淨配。

1929 年 6 月，她被調派到華沙市郊格羅果庫夫區 Grochów 埃特曼斯克街 44 號 ul Hetmańska 一間稱作若瑟芬萊克 Józefinek 的新會院服務。成立此新會院，是為考慮到修女與所照顧的女孩們需要休憩之地。1927 年，臨時房舍落成，之後增添了花園和溫室。



早在 1928 年聖誕，傅天娜修女與此修院曾發生一段小插曲。當天，她感到天主的全能和臨在環抱她，她為了逃避，請院長批准到新會院探望那兒的修女。午餐後準備出發，她進房間取披風，回頭經過聖堂時，卻看到耶穌站在門前，對她說：「去吧，但我要取去你的心。」猛然間，她感覺到胸膛裡沒有了心。因其他修女催促，她連忙出發，但萬般不安。

抵步片刻，她便提出回家，修女們卻希望稍作休息。她坐立不安，解釋說因路途不近，入黑前必須回去。回到總會院，院長問她是未出門，還是已回來。她答說已回來，因不想晚上才返家。脫下披風後她立刻到聖堂，才進去，耶穌便對她說：「去告訴院長，你趕回來不是為在天黑前返抵，而是我取去了你的心。」雖然很難堪，她還是向院長坦言真相，並為一切令天主不悅的事求祂寬恕。之後，她感到耶穌為她滿注喜樂，領悟除天主外，再沒愜心遂意的地方。（日記第 42 段）

1929 年 6 月至 7 月 7 日，她被調派到此短暫服務。雖然歷時短促，她卻甚得所照顧的女孩們喜愛，甚至承諾追隨她到她將調任的會院。



現在，仁慈之母女修會在埃特曼斯克街 44 號的會址，興辦了一所大型的社會福利護養之家，照顧年長孤獨的婦女。而在會院的小聖堂，恭放了由 Ludomir Śledziński 於 1954 年繪畫的救主慈悲畫像，那是蘇步高神父 Rev. Michael Sopoćko 舉辦比賽的得獎作品。在護養之家的小聖堂，則恭放了由 Helena Tchorzewska 繪畫的聖傅天娜修女肖像。該畫像在 1993 年 4 月 18 日聖人的宣福禮、以及 2000 年 4 月 30 日的宣聖典禮，在

羅馬聖伯多祿廣場上展示，隆重彰顯聖人的光榮。

今天，埃特曼斯克街 44 號會院將舉行大型慶典，並以特別拍製的影片「若瑟芬之歌」 Pieśń o "Józefinku" 慶祝仁慈之母女修會成立 150 週年，我們為耶穌仁慈的心一直臨於那裡衷心恭賀。

• Bernadette •

Pieśń o "Józefinku" 「若瑟芬之歌」 <http://youtu.be/PmhmfkYyYmA>

本圖文下載版 PDF DOWNLOAD : <http://bluedaily.net/bd20130427.pdf> (復活期第四週星期六)

Posted by BlueDaily • [http://bluedaily-unio.blogspot.hk/2013/04/blog-post\\_27.html#links](http://bluedaily-unio.blogspot.hk/2013/04/blog-post_27.html#links)